Dopirikové ulohy | vyrazy, zakladni vzorce)
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1. Vyfeste rovnici: okl
x- 7
2. Pavel dostal od rodi¢i o polovinu vice penéz nez Petr a Milan jeSte€ o polovi-
nu vice nez Pavel. Kolik dostali vSichni kluci dohromady? Milanovi dali rodice

1350 K¢.
3. Dopliite tak, aby rovnost byla pokazdé splnéna:
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4. Patnict slepic by sezobalo rozsypané zrni od 6 hdo 16 h. V 10 h v8ak babicka
pfinesla 5 slepic, které dokoupila od sousedky. V kolik hodin bylo zmi sezo-

bano?

5. Doplnte dalsi ¢islo do Eiselné fady:
a) 6,12, 36, 144 b) 1,2,6,24, 26,29, 33, 66
£) = Y29 s d) 3,9,6,24,9,45, 12
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6. Je dan obdélnik ABCD, strana AB m4 délku 24 cm a strana BC m4 délku 14 cm.
Bod X je stfedem strany AB a bod Y je stfedem strany BC. Uréete, kolik

procent z obsahu obdélniku tvoff obsah trojihelniku XYD. TERR{ x4
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1. Vyfeste rovnici: < A xv 3
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2. V restauraci McDonald's zlevnili prechodné véechny hamburgery o 15 %.
BigMac stél pfed slevou 60 K€, McChicken stél po slevé 34 Ké. Kolik jsme
zaplatili celkem pfed slevou a kolik po slevé, jestlize jsme si koupili jeden
BigMac a jeden McChicken?

3. Doplite tak, aby rovnost byla pokazdé splnéna:
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4. Sestrojte trojihelnik ABC, je-li ddno: @ = 7 cm. v,=6cmar =45cm Za
piSte kompletni zpracovéni dlohy.
S. Dopliite dalsi ¢islo do Eiselné fady:
a) H 8,15, 105, 945
Iies 25 6 Z

© d) 2,4,5.25.8,64, 11, 12
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6. Na dvofe pobihaji kriity a ovce. Secteme-li viechny hlavy, napoéitime &is-
lo 61. Secteme-li viechny nohy, dostaneme pocet 176. Kolik je tedy na dvore
ovei?

b) 1,4, 8, 13, 39, 156, 780, 783, 787




